

Częstochowa, dn. 29.04.2016r.

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego na:
DOSTAWA TESTÓW IMMUNOENZYMATYCZNYCH
ORAZ TESTÓW IMMUNOMOCHRATOGRAFICZNYCH
DLA ZAKŁADU MIKROBIOLOGII KLINICZNEJ
Znak sprawy: **DAZ.26.037.2016**

L.dz. 1022/16

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015r., poz.2164), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w Pakiecie 1 dopuści test jak w załączonej instrukcji?

Odpowiedź: Dopuszczamy z zachowaniem wymaganej ilości testów podanej w SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w Części Nr 2 dopuści zestawy po 10 szt. testów ?

Odpowiedź: Dopuszczamy, z zachowaniem wymaganej ilości testów podanej w SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w Części Nr 2 wymaga, aby zestaw zawierał kontrole pozytywne (Gen I i Gen II) ?

Odpowiedź: Dopuszczamy.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający w Części Nr 4 dopuści zestawy po 10 szt. testów ?

Odpowiedź: Dopuszczamy z zachowaniem wymaganej ilości testów podanej w SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający w Części Nr 4 wymaga, aby zestaw zawierał kontrolę pozytywną ?

Odpowiedź: Dopuszczamy.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego tj. www.szpitalparkitka.com.pl.

Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych. Stosownie do art. 38 ust.2 uPzp wyjaśnienia treści SIWZ Zamawiający przesyła tylko tym Wykonawcom, którym przekazał SIWZ na ich wniosek.

Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień 09.05.2016 r. termin składania i otwarcia ofert.

DYREKTOR ZATWIERDZIŁ:
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz

.....
podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej

Załączniki:

1) instrukcja do pytania nr 1.